

Житель Малайзии забил родителей до смерти, «изгоняя дьявола»

26.01.2010. Источники: Newsru.co.il / Седмица.Ru

КУАЛА-ЛУМПУР. Житель Малайзии Мухаммад Фаузи Абдул Разак, 23 лет, и его кузен Мухаммад Низам Мухаммад Ибрагим, 21 года, приговорены Верховным судом страны к 10 года тюрьмы каждый за преднамеренное убийство его родителей, к которому привело ритуальное «изгнание дьявола».

Адвокат обвиняемых сообщил, что третий участник преступления Мухаммад Ильяс был признан невменяемым и освобожден от уголовной ответственности. Ранее в ходе судебных слушаний он заявил, что обрел сверхъестественную силу путем приобщения к запрещенному культу, и теперь способен излечивать людей, а также воскрешать мертвых.

Представитель прокуратуры уточняет, что родители Разака ранее выразили согласие на проведение

процедуры избиения плетью, зафиксированной видеокамерой. Он подчеркивает, что нормальные люди вряд ли добровольно согласились бы на такое издевательство.

Напомним, что в Малайзии большинство населения составляют мусульмане, но при этом в стране широко распространены разные секты.